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WHITE WINE

ASSYRTIKO 750ml
Charalabakis

The variety that speaks for our land.The variety that makes Crete
stand out. Peach, melon and walnut give a distinct note of aroma
while the mouth is overwhelmed by a wonderful citrus flavour.

MOSCHATO SPINAS 750ml

Strataridakis

White yellow and clear colour, intense floral aromas of jasmine,
apricot and melon, in summer rain. Soft in the mouth but
persistent, it creates anticipation for the next sip. Its subtle
acidity, combined with its aromatic character, easily tames wine-
difficult exotic cuisines. It will accompany pork steaks, vegetable
pies, feta cheese, artichokes and risotto in a special way.

CHRISAMBELO 750ml
Chardonnay

Varelato rich and expressive white from Chardonnay that will
satisfy fans of this type of wine. It exuberant flavour, thick and
generous in the mouth, with good acidity and good length. The
Chardonnay Lantides serves correctly both the variety and the
category of white barrel, as it is intense, but also discrete where
needed. White wine is food, so it craves grilled fish or white meat
for nothing on the table

VIDIANO 750ml
Charalabakis

Vidiano has moderate acidity, a medium-bodied structure, and
a pale lemon-green colour in the glass. Its characteristic aromas
include apricot, peach, chamomile, citrus blossoms, and a subtle
hint of minerality.

THE 8TH ART 750ml
Maragakis

From purely Cretan Vidiano variety, promises to provide a
fragrance burst. With a golden yellow colour, green hues and
aromas of fruits, flowers and nuts. A balanced wine with a full
mouth and long after-taste. Enjoy with shellfish, fish, white meats
with sauces and soft cheeses.

OCEAN, IDEA GI 750ml

Chardonnay, Thrapsathiri

Bright lemon-green colour. Complex and charming aroma where
stone fruits and exotic fruits are beautifully combined with citrus
on a background of pepper, white flowers, and minerality. Rich
flavour with creamy texture, refreshing acidity, and a very nice
persistent and spicy after-taste.

ERGO 750ml

Sauvignon Blanc

Modern method of vinification with controlled fermentation at
low temperatures for better preservation of aromas. Wine with
strong aromas, most notably those of summer and exotic fruits
such as pear, pineapple and lemon blossom. Pale yellow colour
in the glass with greenish highlights. Intense, multi-dimensional
nose. Lemon, orange and citrus on the one hand and mango,
grapefruit, passion fruit and pineapple on the other. Freshly cut
grass makes its presence felt at all levels. Fine mouth, greasy,
tied, with refreshing acidity that beautifully balances the whole
while for the end it has a medium-lasting after-taste with a lime
feel.

SERA 750ml

Sauvignon Blanc

Bright pale yellow colour — complex nose with exotic fruits such
us mango, kiwi but also pear, passion fruits and citrus fruits. Dry
style with medium body and bright acidity. Palatable after-taste
with tropical fruits notes.

VILANA 750ml

Gavalas

Aromatic complexity of citrus & peach aromas. Fruity taste with
delicious acidity.



WHITE SWAN 750ml

Moschofilero

The white wine of the Ellinika Kellaria Oinon label is dry, intensely
aromatic with notes of rose petals and lemon blossoms. You
can pair it with any kind of salad as it stands proudly next to
vinaigrettes. Anything with lemon suits it, from lemon chicken to
steamed mussels with lemon. Another interesting combination is
with fresh white cheeses that have acidity such as xinomyzithra
or galotyri.

JUST 750ml

Pinot Grigio
Light yellow, medium acidity, apricot, melon, light kiwi, soft floral

EPOCH 750ml

Douloufakis Medium Sweet wine

Wine with light yellow colour. The aroma is intense with a
pleasant white ripe fruit character. Appears round in flavor with
very good balance and rich body.

MONAKRIVO 750ml

Muscat Spinas, Vidiano

With Muscat Spinas, which is rightly characterized as the diamond
of our island’s viticulture and having as a “partner” the stately
and promising Vidiano, they deposit their best characteristics,
giving an extremely attractive result. A crystal clear wine, cool,
full of freshness, with a moderate straw colour and slight greenish
highlights. Intense and rich nose, with explosive aromas of white
flowers, stone fruits and citrus fruits with notes of vanilla and
Cretan herbs.

PROSECCO SPARKLING

PROSECCO SMALL 200ml
PROSECCO ROSE 750ml
PROSECCO WHITE 750ml

ROSE WINE

KAPETANISSA 750ml

Muscat Spinas Liatiko

Wining Pre-fermentation extraction for 3 hours followed by
classic white vinification at 16°C and then fermentation stopped
by cooling to the desired sugar level.

SMALL ARK 750ml

Moschofilero

From 100% Moschofilero, well-made and enjoyable! Get to know
it!

A rosé wine whose white rose, evening primrose and hyacinth
give it its unique floral character, while as time passes, the rose
acquires a honeyed feel.

DAFNIO 750ml

Liatiko, Vidiano

Attractive light pink colour with onion skin tones. Characteristic
aromas of dried jasmine, red fruits and star anise. At the same
time, the strong presence of fresh stone cherry keeps the nose
lively, which is also achieved by the excellent acidity in the
mouth. Add a few marine and peppery notes here and you will
understand why its vibrancy not only enhances the thickness of
the wine but also dominates a sophisticated and at the same
time spartan ensemble.

MONAKRIVO 750ml

Muscat Spinas, Liatiko and Grenache rouge

A multi-varietal wine that perfectly combines Greek and
international varieties, flexible in culinary combinations and with
a wide range of options. Suitable for all occasions. A perfectly
balanced wine with refreshing acidity and a soft salmon colour.

It goes ideally with grilled vegetables, aromatic white and rosé
sauces, seafood pasta, lightly cooked meats, chicken and pork. It
can also be enjoyed as an aperitif.



RED WINE

ISORROPIA 750ml

Cabernet Sauvignon

Grapes matured slowly and gave us excellent quality and ‘isorropia’
(balance in Greek). Full bodied wine with intense characteristics
of wild berries, dried dates, old spice, cinnamon and tobacco. A
delightful wine to enjoy it now.

IDEA GI 750ml

Kotsifali, Mantilari

Deep red colour with purple highlights. Complex aromatic profile
that focuses on fresh fruit expressed through sour cherries,
blackberries and plums, which are subtly embraced by oak notes
that refer to tobacco, pungent spices and chocolate, but also
some hints of leather. Its taste is quite rich with ripe tannins,
concentrated fruit and a long after-taste.

BLACK SWAN 750ml
Agiorgitiko

Protected geographical indication red wine from the Agiorgitiko
variety, with bright ruby colour, rich aroma, soft, full taste.

SYMFONIA 750ml
Syrah

Deep red wine with violet highlights, rich in aromas of forest
fruits, vanilla, nuts and spices.

O ALIKOS 750ml

Cabernet sauvignon, Syrah, Merlot

A concentrated expression of our vine’s terroir. Long extraction,
velvety olive and dried plum flavour, spice aromas. Enjoy with
meaty flavours.

PARAGA 750ml

Merlot, Xinomavro, Syrah

Vibrant ruby red colour. The blend of the selected varieties
offers a fruit-forward nose with aromas of red and black fruit,
mostly cherry and plum, with subtle floral and spicy notes in
the background. Full-bodied, round, and balanced, with a velvety
mouthfeel, smooth tannins, and a lingering finish.

MALBEC 750ml

Mendoza

The wine that clearly expresses the philosophy of Altos Las
Hormigas. Malbec Clasico Each vineyard is vinified separately,
always with the indigenous yeasts. The wine does not see any
oak, since it is aged in concrete tanks for nine months. Always
low in alcohol for a Mendoza Malbec.

MONAKRIVO 750ml

Liatiko and Syrah

A Blend that coexists harmoniously and highlights the charming
personality of each variety, offering the tones of flavour with a
balance of acidic freshness that makes the wine match a wide
variety of dishes.

A fresh, full and soft wine with a medium ruby colour that
contains high amounts of antioxidants.
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Responsible for regulatory compliance:

Prices include Municipal taxes and V.AT. | Complaint
form is available. | Consumer is not obliged to pay if the
notice of payment has not been received (receipt-invoice).



